Ypok anredpsbl B 7 Ki1acce

BoiBoa Gpopmy.1 cokpanieHHoro ymuoskenus (a + b)%; (a — b)?

3axonomeprocms CMupnosa-3un4enKo:
Vuayuiics moocem sanomnums mamepuan Henpou36oasHO,
eci 8bINONHUNM HAO HUM AKMUBHYIO OeAmelbHOCHb, KOMOPAs
Oyoem HanpasieHa HA NOHUMAHUE MO0 MAMEPUAIA.

1. II03HAaKOMHUTB y4aIHUXCSl C YPOKOM — OTKPBITHEM.

2. BeiBecTH (hOpMyJTbI COKPALIIEHHOTO yMHOXKeHHsT (a + b)’; (a—b)%.

3. atb cioBecHY1O (HOPMYITHPOBKY (POPMYJIBL.

4. ChopMupoBaTh yMEHHE IPUMEHSTH (POPMYJIbI COKPAIIEHHOT'O YMHOKEHHSI.

5. Pa3BuTHEe NaMATH y4aluxcs MyTeM aKTUBHOM MBICIUTENbHON AEATEIBHOCTH Hal MAaTEPUATIOM
(mpuem "moHMMaHuA" U pUEM "3anmOMUHAHUA").

6. BociuTeIBaTh KOMMYHHKATHBHBIE CTIOCOOHOCTH yUAIIMXCSI TPH PadOTe B KOJJIEKTUBE.

7. Pa3BuBaTh rpaMOTHYK) MaT€MaTHYECKYIO PEUb.

Menan:

Opranun- Ha ypoke co3naercst Takasi CHTyanusi, KOraa yJamuecsi CaMu "OTKPBIBAIOT" HOBBIE (POPMYJIBL.
3a0Mst  AKTUBHOCTb MBICIUTENIbHON AESTENBHOCTH 110 X0y O3HAKOMJIEHHS C MaT€pPHaIOM BO3pPacTaeT,
YPOKAa  TaK Kak COOJIFOMAIOTCS YCIOBUS:

1. Marepuan He sIBISIE€TCS YPE3MEPHO JIETKUM,

2. Yyammuecs, 3HaKOMACh C HUM, OJJHOBPEMEHHO BBINOJIHAIOT KOHKPETHOE 3a/laHue, IoMora-
1o11ee rryOxe MOHATh MaTepHa,

3. D70 3agaHKe HaNpaBJIAeT yCUINS y4allerocst Ha UCMOIb30BaHUe ONPENEIeHHOrO pueMa
MBICJIUTENBHON €ATEIbHOCTH,

4. Yyamuecs: 00naga0T 3HAHUSIMH, HEOOXOIUMBIMH JUJIs1 BBIIOJHEHUS 3TOT0 3aJaHUs, U Ha-
BbIKAMU IPUMEHEHHs JaHHOT'O IIpUeMa.

ILnan 1. Beenenue B "ypok - oTkpbiTHe". OpraHn3aliOHHbIE MOMEHTBL.
ypoKa
2. BoiBox opMyJT COKpaIeHHOro yMHOKeHus (a + b)%; (a — b)?.

I. 3apanus. Pasmunka. YcTHble 3a1aHus.
II. 3aganue:
— [lepeMHOKUTD JBYYJICHBL,
— AHanu3 pesyibTaToB. Beisox (oTkpsiTHE) hopmy sl (a + b)?. CrroBecHas GopMyIHPOBKa;
— Iporaosuposanue Gopmy st (a — b)?;
— IIpoBepka mporao3uposanus. Beisox hopmyst (a — b)%
— INoasenenue uroros. CnosecHast HOPMyIHPOBKA.

3. ®opmupoBaHue YMEHHS IPUMEHEHUsT (POPMYJT COKPALIEHHOTO YMHOKEHUSI.

— BrmonHerne npumepos 1o popmynam;
— Bemonnenwne 3ananus 11, (HaliTu BepHBIE OTBETHI).

4. BricTaBjieHUE OLIEHOK.

5. JlomaiuHee 3aiaHue TO TUIaHY.



I. Yerubie 3apanus

1. Halinute KBaapaThl BbIpAXXEHUN ¢; —4; 3my; 5x2y2;

2. Haiinute npousseaeHue 3x u 6y. YeMy paBHO y/iBO€HHOE NPOU3BeeHHe STUX BbIPaKEeHUIl?
3. IIpounraiite BepaxkeHus: a) a + b; 6) (a + b)”, B) (x —y)°, 0)a@ + b, 1) x—y, e)X° —y°;

4. BeimonHUTE YMHOKEHHE: (X + 6) - (X — ).

5. OOpsicHHTE: KaK YMHOXKUTh MHOTOUWIEH HA MHOTOUJIEH?

I1. BoinosinuTte ymMHoKeHue (padoTa B MAaJIbIX IPyNNax)

BrimonHNTE YMHOKEHNE W HAUIINTE HAa JOCKE KOHEYHBIN PE3yJIbTaT (Pe3yJIbTaT Ha TOCKE 3aIUChIBACTCS
TOJIBKO TIOCJIE TOTO, KaK Y BCEH IPYIIIbI ITOJNyUeH OMHAKOBBINA OTBET).

I'pynnst Ycnosue B Bupe crenenu Otser
| (m-+n) (m+n)= (m + n)’ =m’ + 2mn +n’
II (ct+d) (c+d=
111 (x+y (x+y =
v P9 P+q -
\% (k+1)- (k+1)=
VI (8+m-(8+m=
VII (m+3) (nth)=

Bomnpocsl k kaaccy

1. Ectb 11 HeuTo of1ee B YCIOBUSIX U OTBETAX?
2. MOKHO JIH 3aIUcaTh BBIPAKEHUE B JIEBOM CTOJIONE KOpoue?

OTBeThI:

1. B oTBeTax noiay4aeTcs TPeXUyeH.
ITepsrIii ueH mpeacTasisier cOOOM KBaApaT MEPBOTO CIIAraeMoro.
BTopoii uneH — y1BOEHHOE NPOU3BEAEHUE IEPBOTO U BTOPOT'O CIaraeMoro.
Tperuii uneH — kBaapaT BTOPOro CJIaraéMoro.
(TIporoBapuBarOT BCE TPYIIIIEI).
2. BelpaxxeHne MOXKeT ObITh 3aIUCaHO B BU/IE KBAAPaTa CYMMBI IBYX CJIOTAEMBbIX.

1. 3anmmure o6uyo popmyauposky (a +b)° = a’ + 2ab +b°

2. UsmenuTcst u pe3yibTar, eciu OyeM BO3BOAUTh B CTeneHb He (a +b), a nydieH (a —b)?
Kax MOXeT H3MEHHUThCA BhIpaxkeHue a’ + 2ab +b*?
Kak MOKHO MpOBEpUTH BaIlX MPEANOT0KEHHs?
BoInonHuTe YMHOKEHHE, OTBET HAMMUIIUTE HA JOCKE.
3amumure Gopmyny B o6mem Buae: (a—b)* = a® — 2ab +b’

3. 3akpernieHue.
8x+3)* u (10x—7y)* — y mockw.
Bce nenaroT B TeTpanu.
OOpaTtuTe BHUMaHHUE HA MOCJIEA0BATEIbHOCTD IEHCTBHIA, HA OCOOCHHOCTH 3aMUCH, Ha CIOBECHBIE
(bOopMyTHPOBKH.
II1. 3ananne Ne3

Brumure B Tabamily HOMepa MpaBHIIBHBIX OTBETOB.
Yyaruecst JOJKHBI ONPEEIUTD, B KAKOM CTOJIOIE CTOUT BEPHBIN pe3yJIbTar.
3anuinTe 4ucio, cocrosimee u3 nudp, O3HAYAIOIIUX HOMEp OTBETa B TaOJHIIE — 3aJaHUH.



Tadauna — 3aganue

Ne 3ananue Orser
1 2 3
I (c+ 117 = ¢+ 1e + 121 ¢’ —22¢ + 121 ¢’ +22¢+ 121
II (7y + 6)° = 49y° + 42y + 36 49y° + 84y + 36 49y — 84y + 36
I (9 8y)° = 81— 144y + 64y° 81— 72y + 64y’ 81+ 144y + 64y°
IV | (13x—3y)° = 1/9x° — 2xy + 9y’ 19" —xy + 9y’ 1/9%° + 2xy + 9y°
V | (0,3¢— 12a) = | 0,009 — 7,2ac + 144a’ | 0,09¢° — 3,6ac + 144a’ | 0,09¢° — 7,2ac + 144a’

OTBernI
| I 111 1V A%
3 2 1 1 3

Accuct. Ha nocke 3anuchIBalOTCs OTBETHI K YIIPAXKHEHUSM.
Ecnu ectb omubxy, npenyaraeTcsi HARTH U UCTIPABUTH OIIUOKY.

BrictaBnenue oneHok: OueHuTe pabOTy CBOMX YYAIUXCs C y4eToM KO3 PHIeHTa TpyJ0BOrO YUaCTHsI.
IV. PabdoTa ¢ kauroi

2 2
Nzyuenue no puc. 10 ctp. 88 Bompoca o reomeTpudeckom cmbicie Gopmyner (a+b) u (a—b)" .
2
Pazobpatbest st (a +b)” ¥ BOCIPOM3BECTH B TETPAH CAMOCTOSITENIBHO.
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V. Hrtor

1. KBaapar cymMMbI ABYX 4HceJl paBeH KBAAPATY MePBOro 4YucJ/ia IJII0C YIBOeHHOEe NMPOU3BeleHue
MEePBOro YHCJIa HA BTOPOE ILTIOC KBAaAPaT BTOPOro YucJa.

2. KBagpar pa3HOCTH ABYX 4YHCeJI PABEH KBAAPATY MEPBOro YHCJIa MHHYC yABOEHHOE NPou3Beae-
HHe NepBOro YHcJa HA BTOpoe IUII0C KBAAPAT BTOPOro YUCJIA.

VI. JlomamHee 3axaHue

[ToBTOopuTh TEOpHIO §22, perntsb 3amaun NeNe370 — 373 (1 —3).




